
一部

一月に一度ボルトにゆるみがないか確認して下さい。

キャスター付き　２段・３段用組立説明書

①
②

③
④

3段用（52 組 +予備 1組）

３段

１枚あたりの
平均静止荷重

総積載
荷重

高さ+ 45 ㎜

④　キャスター　…　４個

スマートワゴンスマートワゴン

⑦　パイプ取付金具　…　2個

⑧　パイプ取付ボルト　…　2個

⑨　取手用パイプ　…　1本

16 枚
③ボルト ・ スプリングワッシャー（SW）・ ナット　…　

（CP)

■プラスドライバー



1. アングル ( 支柱 ) の配置

3. 前面のアングル ( 支柱）1本の取付け

■キズ防止及び、 ボルトを入れやすくする為、 枕木の役目となる棒等を用意します。
■枕木の上にアングル ( 支柱 ) の穴の少ない側を背面 ( 下側 ) になるように配置します。

■枕木は以下のもので代用できます。
・ 木製の角材　 ・ 厚めの雑誌や書籍 ・
・ ティッシュの箱　
・ ダンボールを丸めてテープでとめたもの　etc

置き方

■正面側の支柱1本のみ、 先に取り付けてから中段棚板を
　　取り付けます。
■中段棚板は１段分に対し、 ボルト ・ スプリングワッシャー
   ・ ナット 4 組で取り付けます。

■中段棚板を取付後、 残りの前面アングル ( 支柱 ) を取り付けます。
■最下段のみ本締めをし、 棚を起こします。 棚を起こすときは、
　傾いて倒れないように充分にご注意下さい。（2人以上で棚を起こして下さい）

■棚全体の水平、 垂直を確かめながら付属のスパナで本締めをしていきますが、
　使用している根角ボルトの構造上、 過度な締め付けは破損の原因となりますので、
　ご注意ください。
■パイプ用取付金具と取付ボルトで取手を作ります
■最上段取付時に空けていたボルト穴にパイプを取り付けます。

■最上段…アングルの 1 番上の穴に外側から支柱、 コーナープレート、 棚板となるように重ね、 ボルトナットを仮どめします。（手で締め付ける程度）
■最下段…アングルの一番下の穴にキャスターを外側から取り付け、 支柱の内側からコーナープレート、 棚板を重ねます。 下図をご参照ください。

〒577-0815　大阪府東大阪市金物町 3 番 4 号
TEL 06-6723-1171  /  FAX 06-6723-1182

4. 中段を取付後、アングル ( 支柱 ) を取付け 5. 残りを本締め後取手を取付 ( 完成！ )

2. 最上下段棚板とキャスターの取り付け 上段・下段の取り付け

矢印方向 ( 下向き ) に手のひらで軽く叩いてから本締めすると、
より水平に、 安定して棚を立ち上げることができます。！
ポイント︕

最上段はアングルと棚板を水平に沿わすように本締めし、
その他の段は、 手のひらで下向きに軽く叩いてから本締めするようにします。！
ポイント︕

■最下段取り付け方

前面アングル ( 支柱 )
中段をボルト締め

完成です

コーナー
プレート

( 外側 )

キャスター

支柱
棚板

３段用組立説明書

　　パイプ側

注※
この部分は後ほどパイプ
取付時に締めますので、
今は締めません

■最上段取り付け方 ( 内側 )

棚板 ( 裏 )

支柱

コーナー
プレート

注※

■最上段取り付け方 ( 内側 )

棚板 ( 裏 )

支柱

コーナー
プレート
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■最上段取り付け方 ( 外側 )

棚板
支柱

コーナー
プレート

■最上段取り付け方 ( 外側 )
　　パイプ側

棚板
支柱 注※

コーナー
プレート

枕木

背面側

最上段

最下段

スマートワゴンスマートワゴン

パイプ取付金具

パイプ取付ボルト

ボルト 支柱 棚板CP SW ナット
ボルトからナットまでの順番


	ワゴン
	スマート2段キャスタ裏2

